

10. 耶穌講述了 Rapture 和核戰爭

10.2014 年 11 月 3 日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語

這個夢我對邁阿密的核毀滅以及幾天之後傳達的信息和承諾。

我夢見我在亞熱帶海洋的白色沙灘上，附近有一個漁網，有漁網和原始的工具。很明顯，我不在美國。這是一個陽光燦爛的日子，也許是上午或下午早些時候，當我轉身看著身後，在我的右肩越過海洋時，我正忙著清理一個漁網，在遙遠的地平線上看到一個拳頭大小的雲。它迅速開始膨脹，變得越來越大，我意識到遠處的一座城市，雖然我看不到它，但剛剛被原子彈擊中。

我喊道，“噢，我的上帝！”然後從夢中醒來。

我立刻意識到夢想來自聖靈。我所能做的只是祈求憐憫。後來我尋找了這個城市的位置，並確定它是從巴哈東海岸觀看的休斯頓，或從古巴海灘觀看的邁阿密。我現在很確定，回頭看看，我向北看，所以它本來就是邁阿密。

“主啊，我想更多地了解世界上會發生什麼以及我能做些什麼來幫助他們。你知道我不想撬開遠遠超出我的東西。”

那時，這是在我的祈禱中，在我之前是一個美麗的白色沙灘，邊緣是海藍寶石水。但是有一些奇怪的東西。一直到海灘，就眼睛所見，沿著海岸線拋出了大塊灰色的群眾。當我仔細觀察時，我意識到它們是人體。它太可怕了我不敢再仔細看了。

我轉向主，莊嚴地問道：“我們在哪裡？”

他回答說：“巴哈馬的拿騷。”

“將會有從未見過的大屠殺。你還記得多年前給你的消息嗎？“不要害怕死亡，地球上的正義居民。”

我知道，我記得，我會在這封信的最後與你分享。

我們現在被懸掛在巴哈馬和邁阿密之間的地球上空。耶穌哭了，我很震驚。這是一個變黑的物質。我們馬上就能近距離接觸，沒有倖存者激動。

“你在聽我說話嗎？”耶穌問道。

麻木吞沒了我的整個存在，我根本無法理解我所看到的。

他又開始了.....

“當這種情況發生時，你仍然會在地球上，但很快之後我會在 Rapture 中將你們兩個帶走。”

我問道.....

“這件事發生後多久你會帶我們，主啊？”

他回答道。.....

“一周之內。”

七天？

“最多。沒有理由你過這一點。”

主啊，我不知道該說些什麼。

“這種大屠殺從來沒有落在地球上。一個人永遠不可能對我的創造造成這種傷害。如果不是即將結束，我會介入 - 但它必須以這種方式實現聖經。因為你離開這麼快，你終於明白了：沒有必要存儲任何東西。沒有什麼可擔心的，不缺少或不缺乏。”

而在這裡，這對我來說非常有趣。我開始了，你知道我們有一個食物銀行，我正在訂購額外的食物來儲存，而且主責備我這樣做。

他說.....

“不，我不希望你那樣做。”所以我放棄了所有的食物並停止了這樣做。我不明白為什麼，但他在這裡向我解釋。我想為其他人留下食物，但出於順從，我不打算這樣做。”

有一件事是肯定的 - 聖經必須得到滿足。憐憫為上帝留下了無限的干預空間，但某些事情必鬚髮生。正是在他的手中，在我們心靈的祈禱中，才能看到可能最大的憐憫可以傳播給世界和參與這些事件的人的靈魂。尤其是在恩典懺悔這些不認識他的靈魂。

在這個信息中的另一件事，就是在我們的土地上發生核戰爭之後，Rapture 正好引起我的注意，那就是在這個國家的基督徒和在這個國家的基督徒中會發生巨大的悲傷和懺悔和世界。大量的人看著他們的生命和懺悔。

而且我認為這可能是新娘服裝的最後潤色 - 那些剛掛在那裡的東西，懸掛和懸掛這麼長時間。事情的嚴重性將會立即落下，從服裝上吹落因為生命中真正的優先事項 - 熱愛上帝，愛我們的鄰居，永恆和最後的事情 - 這些將會出現而且他們在這個時候會非常強烈地在我們的腦海。而且我相信這將是有助於為新娘做準備的力量之一。

我仍然認為，在這個信息和偉大的功績中，他很有可能有一個令人難以置信的動盪和社會痛苦的時代為他的新娘而來。

後來在這個異像中，他繼續.....

“告訴他們，那些注定要拿劍的人，如果你在這些事件中被抓住是無辜的這種文化的罪孽，那就是悔改並在我裡面改革，你們會有一個烈士的王冠，偉大的榮耀將給你在天堂，因為你的靈魂完好無損地生存下來，並且在一個肆無忌憚，不計其實的不敬虔的世代中忠於我。你為自己的信仰而受苦，從嘲笑到排斥。我一直與你們同在每次遭遇責備因的我的名字的緣故，你的報酬是在早晚。

。 “ ” 明白，一旦這一次空前的苦難的開始，活的會羨慕死的。因為在那個時候，從世界的開始直到現在，也不會有這樣的大災難。歡樂等待著你，你的天堂接待將成為宴會和歡樂的場合。你的流亡時期快要結束了。 ”

幾年前，（在他給我的信息中），幾年前，我正在南美洲進行一次特派團傳教，我看到了深藍色的天空。如從航天飛機。地球顯然在我面前，有一枚導彈從一個大陸發射到另一個大陸。他們似乎起源於中東，並在美國登陸。當它們擊中時，煙霧繚繞的灰色雲層在該區域上空盤旋，並且自發地發出了七月四日的煙花，一直射向天空，直到神的寶座。升到上帝寶座的煙花是公正的靈魂。

我聽到了這個.....

“不要害怕死亡，地球的正義居民。”

然後主開始說話.....

“看，在這個地球上來毀滅，不是靠我的設計，而是靠你自己，在人類中邪惡的人。你們歪曲了真理並搶奪了窮人：你們也要哀嘆哀號;你所摧毀別人的東西應該是你自己的毀滅。 ”

“ 真的是你寫的.....那些挖坑的人應該是陷入其中的人。那些陷網羅的人自己也會陷入其中。 ”箴言 26:27

“ 禍哉，有禍了，禍哉，在你們中間，人類是邪惡的。偉大毀滅的時刻在你身上，但我的義人將像穹蒼中的星星一樣閃耀。不要害怕你死亡的那一刻，因為那一天你將與我在天堂同伴，並繼承你永恆的獎賞 - 因為我已經給了你一個勝利的冠冕。 ”

“ 對於那些人有計劃消亡穷人和无辜的人在这世界來說。设法救自己，以賽亞書 28：15-18 寫下了以賽亞書 28：15-18：

“我們已經與死亡立約，在幽冥世界，我們已經訂立了契約;當壓倒性的禍害過去時，它將無法觸及我們;因為我們已經把謊言作為我們的避難所，而且在謊言中我們找到了一個藏身之處。 ”因此，主耶和華如此說：“ 看哪，我在錫安鋪了一塊石頭，一塊經過測試的石頭，一塊珍貴的角石作為一個可靠的基礎：對此信任的人不應動搖.17 我將做出正確的衡量標準：一個層次。水雹將掃除謊言的避難所，水將淹沒隱藏處.18 你的死亡之約將被取消，你與地獄世界的契約不會成立;當壓倒性的禍害過去時，你將被它踩踏下。 ”

這就是他信息的終結。

所以，這是對信徒的鼓勵，也是對那些計劃所有這些事情的人的警告。沒有進入細節，它就是整個互聯網 - 為了讓我們在這個時間做好準備而發生的那種陰謀，陰謀和計劃，為他們自己在這個時間做好準備並消滅和消滅這麼多美國等等世界人口。

但是主必須接受那些正直的人，他們就像登上王座的星星一樣登上天堂。